



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Rosário do Catete

1

Segunda-feira • 11 de Junho de 2018 • Ano VIII • Nº 1687

Esta edição encontra-se no site: www.rosariodocatete.se.io.org.br em servidor certificado ICP-BRASIL

Prefeitura Municipal de Rosário do Catete publica:

- ERRATA DA PORTARIA Nº 212.2018 DE 03.05.2018, PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO NA DATA DE 22 DE MAIO DO ANO EM CURSO, EDIÇÃO Nº 1673 PÁGINA 97
- ERRATA DA PORTARIA Nº 231.2018 DE 03.05.2018, PUBLICADA NO DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO NA DATA DE 22 DE MAIO DO ANO EM CURSO, EDIÇÃO Nº 1673 PÁGINA 115
- EXTRATO AO 1º TERMO ADITIVO CONTRATO 02.2018 CMRC CONTRATADA: BELTRAN Contabilidade Ltda - ME
- EXTRATO AO 1º TERMO ADITIVO CONTRATO 11.2017 CMRC CONTRATADA: 3Tecnos Comercial Ltda - ME
- EXTRATO AO 1º TERMO APOSTILAMENTO CONTRATO 11.2017 CMRC CONTRATADA: OKSOFT Tecnologia Ltda - ME

Transparência

Os Atos do gestor são publicados no Diário Oficial próprio do Município.

**Imprensa Oficial
do Município.**

Gestão Transparente e consciência limpa.



Portarias



ESTADO DE SERGIPE PREFEITURA MUNICIPAL DE ROSÁRIO DO CATETE

ERRATA DA PORTARIA Nº. 212/2018 DE 03 DE MAIO DE 2018

A Secretaria Municipal de Administração informa que o presente serve para retificar a publicação da **PORTARIA Nº. 212/2018** de 03 de maio de 2018, publicada no Diário Oficial do Município na data de 22 de maio do ano em curso – Edição nº. 1673 página 97, em virtude de ter constado erro de inexatidões materiais/erro de grafia em sua digitação.

Ante o exposto, com a presente retificação a redação da **PORTARIA Nº. 212/2018** de 03 de maio de 2018 passa a ter a seguinte redação:

ONDE SE LÊ: "Art. 1º. **CONCEDE** a partir de 03/05/2018 ao (a) Servidor (a) Público (a) Municipal (a) Sr. (a) **GILMARA SANTOS PORTO**, ocupante do Cargo Efetivo de **AUXILIAR ADMINISTRATIVO** portador (a) do R.G: 1.078.409 SSP/RJ, inscrito (a) no CPF. sob nº. 695.258.205-30, por ter completado 25 (vinte e cinco) anos de efetivo exercício, correspondente a 1/3 (um terço) de **ADICIONAL DO TERÇO POR TEMPO DE SERVIÇO**, a que se refere o art. 66, inciso II, da Lei Complementar nº. 002/2012.

LEIA-SE: "Art. 1º. **CONCEDE** a partir de 03/05/2018 ao (a) Servidor (a) Público (a) Municipal (a) Sr. (a) **GILMARA SANTOS PORTO**, ocupante do Cargo Efetivo de **AUXILIAR ADMINISTRATIVO** portador (a) do R.G: 1.078.409 SSP/SE, inscrito (a) no CPF. sob nº. 695.258.205-30, por ter completado 25 (vinte e cinco) anos de efetivo exercício, correspondente a 1/3 (um terço) de **ADICIONAL DO TERÇO POR TEMPO DE SERVIÇO**, a que se refere o art. 66, inciso II, da Lei Complementar nº. 002/2012.


KARLISON DANIEL SOUZA DA SILVA
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

Praça Clodoaldo Passos, 38 – Centro - CEP: 49.760-000 / CNPJ: 13.109.756/0001-15
Horário de Funcionamento: Seg à Sex - 07h às 13h / Contato: 079 3274-1672 / 1488



ESTADO DE SERGIPE
PREFEITURA MUNICIPAL DE ROSÁRIO DO CATETE

ERRATA DA PORTARIA Nº. 231/2018 DE 03 DE MAIO DE 2018

A Secretaria Municipal de Administração informa que o presente serve para retificar a publicação da **PORTARIA Nº. 231/2018** de 03 de maio de 2018, publicada no Diário Oficial do Município na data de 22 de maio do ano em curso – Edição nº. 1673 página 115, em virtude de ter constado erro de inexatidões materiais/erro de grafia em sua digitação.

Ante o exposto, com a presente retificação a redação da **PORTARIA Nº. 231/2018** de 03 de maio de 2018 passa a ter a seguinte redação:

ONDE SE LÊ: "Art. 1º. **CONCEDE** a partir de 03/05/2018 ao (a) Servidor (a) Público (a) Municipal (a) Sr. (a) **ELDA OLIVEIRA CRUZ GOMES**, ocupante do Cargo Efetivo de **AUXILIAR ADMINISTRATIVO** portador (a) do R.G: 1.031.007 SSP/SE, inscrito (a) no CPF. sob nº. 556.695.495-20, por ter completado 25 (vinte e cinco) anos de efetivo exercício, correspondente a 1/3 (um terço) de **ADICIONAL DO TERÇO POR TEMPO DE SERVIÇO**, a que se refere o art. 66, inciso II, da Lei Complementar nº. 002/2012.

LEIA-SE: "Art. 1º. **CONCEDE** a partir de 03/05/2018 ao (a) Servidor (a) Público (a) Municipal (a) Sr. (a) **ELDA OLIVEIRA CRUZ GOMES**, ocupante do Cargo Efetivo de **ASSISTENTE ADMINISTRATIVO** portador (a) do R.G: 1.031.007 SSP/SE, inscrito (a) no CPF. sob nº. 556.695.495-20, por ter completado 25 (vinte e cinco) anos de efetivo exercício, correspondente a 1/3 (um terço) de **ADICIONAL DO TERÇO POR TEMPO DE SERVIÇO**, a que se refere o art. 66, inciso II, da Lei Complementar nº. 002/2012.


KARLISON DANIEL SOUZA DA SILVA
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

Praça Clodoaldo Passos, 38 – Centro - CEP: 49.760-000 / CNPJ: 13.109.756/0001-15
Horário de Funcionamento: Seg à Sex - 07h às 13h / Contato: 079 3274-1672 / 1488

Termos Aditivos



ESTADO DE SERGIPE
CÂMARA MUNICIPAL DE ROSÁRIO DO CATETE

EXTRATO DO 1º TERMO DE ADITIVO DO CONTRATO Nº 02/2018

**PROCEDIMENTO LICITATÓRIO:
INEXIGIBILIDADE Nº 02/2018.**

OBJETO: O presente termo aditivo tem objeto a SUPRESSÃO de 25% (vinte e cinco) por cento, do valor do contrato firmado entre as partes em 02 de Janeiro de 2018 nos termos previsto na Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993, artigo 65, §1º.

CONTRATADA: BELTRAN CONTABILIDADE LTDA - ME

VALOR GLOBAL: R\$ 27.000,00 (vinte e sete mil reais), sendo o valor mensal do contrato de R\$ R\$ 3.375,00 (três mil trezentos e setenta e cinco).

Rosário do Catete/SE, 02 de Maio de 2018.

Tiago dos Santos
Presidente - CPL

Registrado, publicado e arquivado no quadro de avisos desta Câmara, para conhecimento dos interessados, em conformidade com o disposto no art. 13, inciso XII, da Constituição Estadual.

02 / 05 / 2018

Praça Edézio Vieira de Melo. Bairro: Centro. Fone: (79) 3274-1214
Rosário do Catete - Sergipe
CNPJ: 13.363.841/0001-05

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: NLETJQJLENVZAPWIPQUFW

Esta edição encontra-se no site: www.rosariodocatete.se.io.org.br em servidor certificado ICP-BRASIL



ESTADO DE SERGIPE
CÂMARA MUNICIPAL DE ROSÁRIO DO CATETE

EXTRATO DO 1º TERMO DE ADITIVO DO CONTRATO Nº
011/2017

PROCEDIMENTO LICITATÓRIO: PREGÃO Nº 03/2017.

OBJETO: O presente termo aditivo tem objeto a SUPRESSÃO de 25% (vinte e cinco) por cento, do valor do contrato firmado entre as partes em 01 de Agosto de 2017 nos termos previsto na Cláusula Décima do contrato nº011/2018.

CONTRATADA: 3TECNOS COMERCIAL LTDA - ME

VALOR GLOBAL: R\$ 10.012,50 (dez mil e doze reais e cinquenta centavos), sendo o valor mensal do contrato de R\$ 3.337,50 (três mil trezentos e trinta e sete reais e cinquenta centavos).

Rosário do Catete/SE, 02 de Maio de 2018.

Handwritten signature of Tiago dos Santos
Tiago dos Santos
Presidente - CPL

Registrado, publicado e assinado no quadro de avisos desta Câmara, para conhecimento dos interessados, em conformidade com o disposto no art. 13, inciso XII, da Constituição Estadual.

Handwritten date and signature
02 10 2018

Handwritten signature

Praça Edézio Vieira de Melo. Bairro: Centro. Fone: (79) 3274-1214
CNPJ: 13.363.841/0001-05 Rosário do Catete - Sergipe

Apostilamentos



ESTADO DE SERGIPE
CÂMARA MUNICIPAL DE ROSÁRIO DO CATETE

EXTRATO DO 1º TERMO DE APOSTILAMENTO AO CONTRATO Nº 011/2017

**PROCEDIMENTO LICITATÓRIO: PREGÃO Nº
03/2017.**

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE ROSÁRIO DO CATETE

CONTRATADA: OKSOFT TECNOLOGIA LTDA - ME

OBJETO: O presente termo de apostila destina-se à alteração da razão social e do endereço da sede da **CONTRATADA** no Contrato nº 011/2017, firmados entre as partes em 01 de agosto de 2017.

FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: O presente apostilamento fundamenta-se nas disposições legais aplicáveis à espécie, especificamente no §8º, do artigo 65, da Lei nº 8666/93.

Rosário do Catete/SE, 02 de Maio de 2018.

Tiago dos Santos
Presidente - CPL

no ato de publicação e afetação no quadro de apostila desta Câmara, para conhecimento dos interessados, em conformidade com o disposto no art. 43, inciso XII, da Constituição Federal.

02 de Maio de 2018

Praça Edézio Vieira de Melo, Bairro: Centro. Fone: (79) 3274-1214
CNPJ: 13.363.841/0001-05 Rosário do Catete - Sergipe

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: NLETJQJLENVZAPWIPQUFW

Esta edição encontra-se no site: www.rosariodocatete.se.io.org.br em servidor certificado ICP-BRASIL